
احصاء النماذج

نموذج قياس رضا المستفيدين

العددماهي علاقتك بتنفيذ حكم الرؤية والزيارة

26مستفيد من تنفيذ الحكم لي

18منفذ للحكم الصادر من المحكمة

العددسهولة اجراءات وشروط الحصول على الخدمة

33راضي تماماً

5راضي

3غير راضي تماماً

3محايد

0غير راضي

العددالوقت المستغرق للحصول على الخدمة

33راضي تماماً

7راضي

2محايد

1غير راضي

1غير راضي تماماً

العددتعامل موظفي / موظفات المركز معك

34راضي تماماً

6راضي

2غير راضي

2محايد

0غير راضي تماماً

العددالشعور بالأمن داخل المركز لك ولأطفالك

38راضي تماماً

4راضي

1غير راضي

1محايد

0غير راضي تماماً

العددتوفر الخصوصية عند تنفيذ الخدمة

39راضي تماماً

2راضي

2غير راضي

1محايد

0غير راضي تماماً

العددتهيئة المكان وخدمات الضيافة والترفيه

36راضي تماماً

3راضي

3غير راضي

1غير راضي تماماً

رسم بيانى
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ماهي علاقتك بتنفيذ حكم الرؤية والزيارة

مستفيد من تنفيذ الحكم لي
منفذ للحكم الصادر من المحكمة

40.9%
59.1%

سهولة اجراءات وشروط الحصول على الخدمة

اً راضي تمام
راضي
غير راضي تماماً
محايد

75%

الوقت المستغرق للحصول على الخدمة

اً راضي تمام
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي تماماً

15.9%

75%

تعامل موظفي / موظفات المركز معك

اً راضي تمام
راضي
غير راضي
محايد

77.3%

الشعور بالأمن داخل المركز لك ولأطفالك

اً راضي تمام
راضي
غير راضي
محايد

86.4%



العددتهيئة المكان وخدمات الضيافة والترفيه

1محايد

العددبشكل عام ، ماهو رضاك عن خدمات المركز

32راضي تماماً

6راضي

3غير راضي

2محايد

1غير راضي تماماً

العددالجنس

31ذكر

13أنثى

العددالمستوى التعليمي

34بكالوريوس

6ثانوي فأقل

3ماجستير

1دكتوراه

العددماهي الخدمة التي حصلت عليها أو تعاملت معها بالمركز ؟

15تنفيذ زيارة خارجية

12تنفيذ زيارة داخلية

5استشارة اسرية

4أخرى

3الرؤية

3نقل حضانة

2استشارة قانونية

العددتوفر المعلومات عن الخدمة قبل التقدم لها

14تنفيذ زيارة خارجية

12تنفيذ زيارة داخلية

6استشارة اسرية

4أخرى

3الرؤية

3نقل حضانة

2استشارة قانونية

pdf

pdf

pdf

pdf

pdf

pdf

pdf

توفر الخصوصية عند تنفيذ الخدمة

اً راضي تمام
راضي
غير راضي
محايد

88.6%

تهيئة المكان وخدمات الضيافة والترفيه

اً راضي تمام
راضي
غير راضي
غير راضي تماماً
محايد

81.8%

بشكل عام ، ماهو رضاك عن خدمات المركز

اً راضي تمام
راضي
غير راضي
محايد
اً غير راضي تمام

13.6%

72.7%

الجنس

ذكر
أنثى

29.5%

70.5%

المستوى التعليمي

بكالوريوس
ثانوي فأقل
ماجستير
دكتوراه

77.3%

ماهي الخدمة التي حصلت عليها أو تعاملت معها بالمركز ؟

تنفيذ زيارة خارجية
تنفيذ زيارة داخلية
استشارة اسرية
أخرى
الرؤية
نقل حضانة
استشارة قانونية

34.1%
9.1%

11.4%

27.3%

توفر المعلومات عن الخدمة قبل التقدم لها

تنفيذ زيارة خارجية
تنفيذ زيارة داخلية
استشارة اسرية
أخرى
الرؤية
نقل حضانة
استشارة قانونية

31.8%
9.1%

13.6%

27.3%
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